

屡屡拾金不昧,传递正能量

高新区洸河街道服务大厅李静获“济宁好人之星”称号

文/图 本报记者 孔茜 通讯员 蔡云凤

服务热情、乐于助人是很多与李静相识人眼中对她的印象。在济宁高新区洸河街道服务大厅工作的近十年里,李静总是早来晚走,做好工作中的每个细节。也正是这份认真细心劲儿,让她总是能发现前来办事市民粗心遗落的钱财、物品,曾经,李静捡到了一个装有10万元现金的信封并成功找到失主予以归还。正因为她这份拾金不昧的高尚品质,李静也荣获了今年8月份的“济宁好人之星”荣誉称号。



李静逐项解决着市民需求。

每日早来晚走1小时 只为做好每个细节

16日早上,身为前台工作人员的李静如往常般提前一小时来到济宁高新区洸河街道服务大厅。规整着台面上的材料,检查着厅内各个角落,待所有工作忙完后,服务大厅也迎来了当日前来办理业务

的诸多市民。“请问您办理什么业务?”“麻烦给我一下身份证,给您排个号。”就这样,李静重复游走在叫号机、复印机、大厅前台,逐项解决市民需求。

“她每天总是来的早,走的晚,做事认真负责。”与李静共事9年的同事王金路坦言,在她眼中,李静是一个性格温和、待人诚恳、乐于助人的人。

不仅做事积极,对人接物也是个热心肠。

“上个月她又捡到了一个钱包,找到失主时,对方竟然还没有发现自己丢东西。”在王金路的记忆里,这已经不知是李静第几次做的好事了。谈及过往,王金路更是侃侃而谈,2019年5月,李静在服务大厅内捡到内有房产证资料一套的材料包,失主认领时频频

道谢;2019年7月,李静又在服务大厅捡到一部手机归还失主;2019年9月,她又找到了丢失钱包的失主……

俗话说,“一个人做一件好事容易,难得是一辈子坚持做好事”,对于李静时常拾金不昧的事迹,很快在周边传开,有的人说她傻,她却说君子爱财,取之有道,不该我得到的,我一辈子都不会心安的,就这样,身边的人都对生活中平凡的李静刮目相看起来。

10万现金归还失主 获“济宁好人”称号

2017年8月的一天,李静像往常般开始了一天忙碌的工作。当她走到卫生间时,发现置物台上摆放着一个被装的满满当当的大信封。“谁的东西落在这里了?”是闪现在她脑海中的第一个想法。于是,她连忙跑出卫生间,大声问道“有没有人丢东西啊?”可是,路过的行人并未回答她。

内心有些焦急的她,随即去到物业办公室,将来龙去脉告诉同事,并在多人在场的情况下,一同打开信封查看相关

物品。只见偌大的信封内装有10万元现金和一些文件材料。面对这突如其来巨额的现金,大家一时间都愣住了。10万元现金摆在面前,对于任何人应该都是一个不小的诱惑。然而,李静的第一个想法就是,必须尽快找到失主。李静将大信封重新封好,交由同事暂时保管,并再三交代要核实清楚物品后方可归还。

随后,李静急忙跑回大厅,不断观察过往办事市民。转眼已经到了中午,同事们都去吃饭了,她却不敢走,生怕失主来寻。没过多久,一位40岁左右的中年女子慌忙地跑到大厅窗口到处询问,看上去非常着急。

李静急忙跑过去,经过一番询问,待中年女子详细说出信封的材料及现金数目后,李静与同事一同将信封归还于失主。面对失而复得的财物,失主激动万分,双手紧握李静,在不停道谢之余,更是主动拿出1000元现金以示感谢,但被李静婉言谢绝。

“这些都是微不足道的小事。”是李静最常说的话。也正是因为这份平常心,让她能够一直沉下心来,认真做好每件事。



拾金不昧已成为李静的座右铭。

高新区接庄街道多措并举筑牢意识形态工作

筑牢思想防线,践行初心使命

本报济宁10月17日讯(记者 邓超) 今年以来,济宁高新区接庄街道多措并举,通过加强理论中心组集中学习,组织新时代文明实践站后,结合各种节假日开展“我们的节日”、“送文化进社区”、“习近平新时代中国特色社会主义思想读书会”等文明实践活动。今年以来,共开展文艺演出38场,读书会23场,图书捐赠2次,书画展3次;关爱贫困儿童30余人次,敬老院送爱心3次。

着力加强理论中心组集中学习。年初,制定了《接庄街道党工委理论学习中心组2019年理论学习制度》,每月按照学习计划结合政治热点开展学习。今年以来,重点开展了党风廉政教育、“不忘初心 牢记使命”主题教育、党的政治纪律等集中学习,加强了干部队伍的政治理论素养。

着力组织新时代文明实践站后,结合各种节假日开展“我们的节日”、“送文化进社区”、“习近平新时代中国特色社会主义思想读书会”等文明实践活动。今年以来,共开展文艺演出38场,读书会23场,图书捐赠2次,书画展3次;关爱贫困儿童30余人次,敬老院送爱心3次。

着力组织儒学大讲堂活动。在街道设立儒学大讲堂,每周开展“领导干部上讲堂”活动。在各村设立儒学讲堂,加强基层党员干部的意识形态学习。今年以来,街道儒学讲堂共开讲18次,村级儒学讲堂开讲53次,受讲人次达1万余人次。

着力加强学习强国日常管理。街道成立学习强国交流群,实行每日一通报制度,将学习强国学习纳入日常化、常态化工作。积极完成区级每次扩充任务,目前,接庄街道学习强国学员3529人,学习总分全区街道中排第三名。

着力加强学习强国日常管理。街道成立学习强国交流群,实行每日一通报制度,将学习强国学习纳入日常化、常态化工作。积极完成区级每次扩充任务,目前,接庄街道学习强国学员3529人,学习总分全区街道中排第三名。

着力加强学习强国日常管理。街道成立学习强国交流群,实行每日一通报制度,将学习强国学习纳入日常化、常态化工作。积极完成区级每次扩充任务,目前,接庄街道学习强国学员3529人,学习总分全区街道中排第三名。



孝老爱亲

近日,济宁高新区洸河街道计生协会联合洸河社区卫生服务中心走进黄庄老年公寓,开展以“孝老爱亲、向上向善”为主题的敬老月宣传活动。活动中,为老年人免费义诊,并为公寓老人每人送上一份毛巾被,发放近200份,让老人们收获更多幸福感。图为参加活动的公寓老人笑容满面。

本报通讯员 王惠 记者 孔茜 摄